UFSC - CALCULO D - 2014.2 - 2A. PROVA (MODELO)

RAPHAEL DA HORA

27 81 243
(1) Calcule 9 — i 6 61 + - - -. Resposta: 36/7

(2) Quais das seguintes séries sao divergentes?

1. icosmr II. insen (%) II1. g%

Resposta: T e II.

oo

(3) Determine se a série E — converge. Resposta: Sim!
n=1 ¢

(4) Quais das seguintes séries convergem?

L — 1L -+ — I1I.
;(Qn—l—l)! Z<3+ n> ;n2+4

Resposta: I e II.

(5) Determine se a série Z(—l)”

n=2

V42
n—1

converge. Resposta: Sim!

e} . 1 n
(6) Determine os valores de = € R tais que a série Z (z—1)

W converge.

n=1

Resposta: [—3,4).
dgf (9) .733
(7) Calcule @(0) = f(0), onde f(x) = sen 5 ) Resposta: —9-7-6-5-4 = 7560.

(8) Encontre a série de poténcias da fungao f(z) = (2f 2 e determine onde ela
T
converge.
1o (—1)"
Resposta: f(x) = B —fac)Q =-3 Z ( 2n) ", se || < 2.



